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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 27.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 7845 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,56 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Сдружение в обществена полза „Зелена България ръка за 

ръка“  – редовно уведомен, се представлява от адв. Я., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Околна среда“ 2014 - 2020 г., в Министерство на околната среда и водите, редовно 

уведомен, се представлява от Д. А. - правоспособен юрист и главен експерт в отдел 

„Оценка на проекти и договаряне“, с пълномощно от днес, представено със Заповед № 

РД-13/06.01.2022 г. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Запознати сме с всички доказателства и не възразяваме да 

бъдат приети. Нямаме други доказателствени искания. 

 

С оглед, заявеното становище от страните и като счете, че делото е изяснено от 

фактическа страна и правна страна, 

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Я. – Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното решение 

като неправилно и незаконосъобразно. Същото е постановено при съществени 



нарушения на административнопроизводствените правила и в противоречие с 

материалния закон. Считам, че решението е необосновано и немотивирано. Подробни 

съображения съм изложила в жалбата. Моля да ми бъдат присъдени разноски в размер 

на държавната такса, за което представям списък. 

 

ЮРК. А. – Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна. Моля да потвърдите решението на Ръководителя на Управляващия 

орган на Оперативна програма „Околна среда“ 2014 - 2020 г., в Министерство на 

околната среда и водите като правилно и законосъобразно. Моля да ни присъдите 

направените разноски за юрисконсултско възнаграждение, съгласно представения 

списък. Представям писмени бележки.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


